
※町の花・木・鳥の制定については、後日公募により選定していきたいと考えています。 
※詳しいことは、下記までお尋ねください。 

　平成18年3月１日に和水町が誕生して、平成23年度は6年目を迎えます。 

　合併後5年を経過したという節目の年に当たり、和水町の更なる一体感の醸成とシンボル（象徴）となる

町民憲章と町の花・木・鳥を制定します。 

　町民憲章の制定に当たっては、「（仮称）町民憲章等制定委員会」で内容の検討などを行っていきますが、

その際の参考とするため、広く町民の皆さんから、町民憲章に対するご意見をお聞きするため、下記の

とおりアンケート方式により意見を求めます。 

※町民憲章とは、町民の生活や環境に関わる理想や願望を重点的に示したもの（まちづくりのための行動目標）です。 

和水町の「町民憲章」への 
ご意見をお聞かせください。 

◆アンケート（意見）内容 
①町民憲章で使いたい「言葉・キーワード」（例：希望、未来、ふれあい など） 
②町民憲章に関する意見、提言 

◆締め切り 
5月6日（金）（必着）までに、郵送、ファックス、Ｅメールまたは持参してください。 

◆その他 
○アンケートの様式は自由です。氏名、年齢などの記入の必要はありませんが、参考のため年
代・性別を記入してください。（和水町ホームページにサンプルを掲載しています。） 
○アンケート（意見）を提出できる人は、町内在住・在勤・在学の人、町内に事業所を有する法
人その他の団体とします。 

○役場本庁・三加和総合支所、中央公民館・三加和公民館には、応募用紙と回答箱を用意して
います。 

問い合わせ・郵送先 

〒865-0192　熊本県玉名郡和水町江田3886番地　和水町役場本庁　総務課　企画室「町民憲章」係 

�0968･86･5721　　FAX0968･86･4215　　Ｅメール：kikaku@town.nagomi.lg.jp

【参考】 
（旧）菊水町愛町憲章 （旧）三加和町町民憲章 

　私たちは「緑と清流と古墳の町」菊水町民で
あることを誇りにし力を合わせて未来に伸びる
町づくりをめざします 

�私たちはお互いの人権を大切にし支えあう 
町をつくります 

�私たちは恵まれた自然を守り住みよい 
町をつくります 

�私たちは郷土の歴史を重んじ文化の香り高い 
町をつくります 

�私たちは明るい挨拶で心豊かな 
町をつくります 

�私たちは夢と安らぎのある温かい 
町をつくります 

　美しい水、豊かなみどりに恵まれた私たち町
民は、郷土の限りなき発展と幸福を願い、この
憲章を定めます 

�私たちは、恵まれた郷土に感謝し 
住みよい三加和をつくります 

�私たちは、きまりを守りいたわりあって 
明るい三加和をつくります 

�私たちは、スポーツ・文化に親しみ 
健やかな三加和をつくります 

�私たちは、人とのふれあいを大切にし 
楽しい三加和をつくります 

�私たちは、仕事にはげみ力を合わせ 
活気ある三加和をつくります 
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　７月24日（日）にアナログ放送が終了し、地上デジタル放送へと完全移行

します。この地上デジタル放送を視聴するためには、地上デジタル放送対応

のテレビまたはチューナーなどが必要となります。また、アンテナ工事など

も必要となる場合があります。 

　デジサポ熊本ではパートナーとして“地デジボランティア”を広く募集し
ています。“地デジボランティア”のみなさんには、特に高齢者の人を対象
に地デジ準備の声かけ、念押し運動と、まだ地デジの準備がお済みでない人

をデジサポに紹介して頂く活動をお願いしています。身の廻りの人でまだ地

デジを準備されていない人がいらっしゃれば、デジサポをご紹介下さい。毎

月24日を“地デジボランティアの日”と位置づけ、県内全域で地デジの声
かけ運動を推進し、地デジ難民（アナログ終了後に地デジを見られない人）ゼ

ロを目指して取り組みを進めています。 

・月田経由玉名駅～江田線の終点が「菊水ロマ
ン館前」になりました。 

・山鹿～南関線の2路線が通るバス停「三加和
総合支所」の位置が板楠交差点内から三加和
総合支所前（写真）へ移動しました。 

毎月24日は“地デジボランティアの日”

問い合わせ先 
�デジサポ熊本（総務省 熊本県テレビ受信者支援センター） 
　午前９時～午後６時（土／日／祝日除く）　�096・312・5615 
�役場　本庁　総務課　企画室 
　午前８時30分～午後５時15分（土／日／祝日除く）　�0968・86・5721

産交バスの運行経路などが変わりました。
3月12日の新玉名駅開業に伴い、次のように変更されました。 

玉名バイパスから新玉名駅に乗り入れ、
九州看護福祉大・北稜高校方面を通ります。 

玉名バイパスから新玉名駅に乗り入れ、
玉名温泉方面を通ります。 

玉名・山鹿線（東郷経由） 玉名・山鹿線（米の岳経由、下津原経由） 

平成23年４月 平成23年４月 15




